 «Моя история»
Практиканты: Васылива А., Цыганова О., Мирсаяпова Н.
Место проведения: класс
Оборудование: листы бумаги А4 (6 листов); карандаши, ручки и фломастеры; листок с началом истории (4 листа).

План проведения
1. Приветствие. Деление детей на три команды.
Ольга: Здравствуйте, дети! Мы ученики 10-ого класса, и сегодня мы будем проводить у вас занятие на развитие ваших творческих способностей под названием «Моя история». Меня зовут Ольга Цыганова, это Арина Васылива, а это Назгуль Мирсаяпова. Сейчас Арина расскажет правила этой игры.

Арина: Смысл игры заключается в том, что мы вам даём начало истории, а вы придумываете её продолжение. По желанию вы можете изобразить сценку по ходу рассказа, нарисовать иллюстрации или сделать и то и то. Вы можете использовать не только изначально выданных вам персонажей, но и придумывать своих.

Назгуль: Одно из главных условий нашей игры - все в вашей команде должны принимать участие в создании вашей истории. Всего будет три команды, у каждой из которых будет стоять кто-то из нас и помогать. 

Ольга: На выполнение задания вам будет дано 20 минут. За это время вы должны будете придумать историю, распределить роли и нарисовать рисунки. Постарайтесь придумать небольшую историю, чтобы всё успеть.

Назгуль: А сейчас разделитесь на команды!

2. Подготовка команд
Текст задания
Жили-были Хагги Вагги и Кисси Мисси, и поехали они к своему лучшему другу Мишке Фредди готовить пиццу. Когда они приехали, то узнали, что у него случилась беда!..

Вопросы к заданию: 
1) Какая беда? Что произошло? 
2) Что или кто стал причиной этой беды? 
3) Кто помог справиться с бедой? 
4) Что они решили делать дальше? 
5) Как закончилась ваша история?

3. Презентация историй командами. Подведение итогов.
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