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Практиканты: Правдина А., Рахвалова Е., Артемьев А., Помазков И., Шевченко Н., 10 класс

Оборудование: листы газеты (по 2 листа для каждого ребенка в отряде) 

[bookmark: _GoBack]Место проведения: улица или спортивный зал

План проведения

1. Приветствие. Дети делятся на 2-3 команды.

2. Игры на сплочение

Испытание 1. «Узелки» (Рахвалова Е., Правдина А.)
Участники образуют круг и берутся за руки, причем руки одного человека должны быть сцеплены с руками разных людей.
Задача: не расцепляя рук, распутать узел и образовать круг.

Испытание 2. «Электрическая цепь» (Помазков И., Шевченко Н.)
Участники становятся в круг. Им предлагается взяться за руки. Сжатие руки – сигнал, который необходимо передать по кругу. Сигнал подает ведущий, он же должен и завершить, принять сигнал обратно. Сигнал может подаваться в одну сторону. Так и в обе стороны одновременно: сигнал может подаваться одним сжатием руки, а может несколькими (в одну сторону одно сжатие, в другую 2). Упражнение выполняется до тех пор, пока не будет выполняться за максимально короткое время.

[bookmark: bookmark1]Испытание 3. «Переправа» (Артемьев А.)
Понадобится два газетных листка для каждого участника команды.
Задание: Вы группа путешественников, вышедших вместе на увлекательный, но опасный маршрут. Задача – переправиться с одного берега на другой (с одной стороны зала на другую), вставать при этом можно только на два газетных листка.
В ходе переправы запрещено толкаться, быть эгоистом, не считаться с интересами группы. Переход осуществляем по одному. Группа считается завершившей переход тогда, когда все участники переберутся с одного берега на другой.

3. Подведение итогов.
