Информация для адвокатов, участвующих в государственной системе бесплатной юридической помощи, и граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи, о величине прожиточного минимума в Ленинградской области в 2023 году

Комитет по социальной защите населения Ленинградской области информирует адвокатов, участвующих в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи в Ленинградской области в 2023 году, и граждан, которые имеют право на получение бесплатной юридической помощи в соответствии со статьёй 20 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и статьей 3 областного закона Ленинградской области от 18.04.2012 № 29-оз «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области» о том, что с 1 января 2023 года:
· величина прожиточного минимума в Ленинградской области на душу населения составляет 14 806 руб.;
· для трудоспособного населения – 16139 руб.;
· пенсионеров – 12733 руб.;
· детей – 14362  руб.
Данные показатели установлены постановлением Правительства Ленинградской области от 22.12.2022 № 952 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ленинградской области на 2023 год».
Рекомендация гражданам: перед обращением за бесплатной юридической помощью, в том числе к адвокату, обязательно ознакомьтесь с содержанием раздела «Бесплатная юридическая помощь населению» официального сайта комитета по социальной защите населения Ленинградской области. 


